

Информация за октябрь 2022-2023 учебного года по воспитательной работе в КГУ «ООШ№2 с. Астраханка»

* * *

№ 230 В 2022-2023 учебном году тема воспитательной работы школы «Формирование личности способной к творческому самовыражению, и активной жизненной позиции». Цель воспитания: Воспитание всесторонне и гармонично развитой личности на основе общечеловеческих и национальных ценностях. Создание условий для саморазвития, самореализации самоопределения личности учащихся, их успешной социализации в обществе.

Задачами воспитательной работы является формирование патриотического сознания, широкая пропаганда семейных ценностей, формирование духовно-нравственных качеств, формирование и развитие правосознания, поликультурной личности на основе общечеловеческих качеств, создание комплексной, непрерывной и устойчивой системы формирования навыков ведения здорового образа жизни. Усиление воспитательного потенциала содержания образования в развитии духовно-нравственных качеств личности. Концептуальные основы воспитания по 8 направлениям в условиях реализации программы «Рухани жаңғыру». Содействие взаимосотрудничества педагогического, родительского и ученического коллективов.

Вся воспитательная работа в течение месяца велась по восьми направлениям, к каждому из которых были поставлены определенные цели, с учетом которых был составлен общешкольный план по воспитательной работе на 2022-2023 учебный год.

При составлении плана воспитательной работы школы учитывались возрастные, физические, интеллектуальные возможности обучающихся, а также интересы учащихся.

План воспитательной работы школы и внеклассная работа классных руководителей были сориентированы по следующим восьми направлениям:

- 1) воспитание казахстанского патриотизма и гражданственности, правовое воспитание;
- 2) духовно-нравственное воспитание;
- 3) национальное воспитание;
- 4) семейное воспитание;
- 5) трудовое, экономическое и экологическое воспитание;
- 6) поликультурное и художественно-эстетическое воспитание;
- 7) интеллектуальное воспитание, воспитание информационной культуры;
- 8) физическое воспитание, здоровый образ жизни.

В осеннем календаре есть необычная дата, когда сердце переполняется чувством глубокой признательности, когда хочется говорить слова благодарности, быть особенно чуткими и внимательными к людям - это 1 октября или День пожилых людей «День добра и уважения». Этот праздник очень важен сегодня, так как он позволяет привлечь внимание к многочисленным проблемам пожилых людей, существующим в современном обществе. Мы должны помнить о потребностях пожилых людей, о неопределимой значимости их опыта и труда. В рамках празднования Дня пожилых людей, волонтеры КГУ «Общеобразовательной школы №2 села Астраханка», совместно с классными руководителями провели акцию «Дарим людям тепло своей души». Волонтеры каждого класса побывали у всех ветеранов педагогического труда. Ребята поздравили с праздниками, с Днём пожилого человека и Днём учителя, были розданы приглашения на праздничный концерт.

4 октября на месячник посвященный детям с особо образовательными потребностями, в школьной библиотеке подготовлена книжная выставка «Обретая надежду», где собрана литература трёх направлений. Методические пособия для учителя логопеда, книги учебники по ведению ребенка с ООП и книги для широкого круга читателей. Сопереживание, любовь и милосердие- важнейшее понятие, которое совсем не просто объяснить ребенку, а рассказать об этом помогут художественная литература, читая которую дети могут понять, распознать, почувствовать чужую боль, сопереживать героям. Все предложенные книги невозможно читать без слез, но в конце каждой, читателя ждёт добрый, хороший финал.

5 октября прошла в школе акция «Вниманию родителей!», школьным самоуправлением были розданы листовки где написано «Нахождение несовершеннолетних в общественных местах без сопровождения родителей запрещено».

В начале октября в КГУ «Общеобразовательная школа №2 села Астраханка» стартовал месячник, посвященный детям с особыми образовательными потребностями. Открытием стал флешмоб «Мы все разные». Участники коллектив, учащиеся 3 «А» класса: Зинченко Маргарита,

художественную информацию. Так же в этот день в честь дня психического здоровья, президент школы Будко Валерия и лидеры школы провели танцевальный флешмоб с учащимися начальной школы. Учащиеся зарядились позитивом и энергией.

В октябре текущего года бракеражная комиссия провели проверку школьной столовой, ведь школьное питание – залог здоровья и успешной учебы. Все без исключения мамы волнуются за своих чад и их здоровье. А ведь главное от чего зависит наше здоровье – это правильное питание. Наши дети большую часть дня проводят в школе. Все мамы задаются вопросом: хороши ли школьные обеды, и не страдает ли их ребенок от недостатка питательных веществ и витаминов, получаемых со столовской едой? А может лучше дать школьнику с собой домашней еды? Помните древнее выражение – «Ты есть то, что ты ешь»? Как ни странно это не звучит, но питание играет в жизни любого человека очень важную роль, а уж в жизни ребёнка – тем более. Правильное питание школьника – залог его здоровья, успеваемости и нормального развития. Медсестра школы ежедневно проверяет наличие контрольного блюда и суточных проб, которые хранятся в холодильнике, ведет журнал состояния здоровья работников пищеблока, журнал бракеража готовой продукции. В школьной столовой работает буфет. услугами буфета пользуются все желающие учащиеся. Систематически проводится проверка буфета на соответствие ассортимента. Школьники работой буфета довольны.

12 октября наши ученики 11 класса совместно с учителем географии Магзумовым Б.Б. поучаствовали в акции «Чистое село», «Чистый двор». Ребята проявили творческий подход к работе, нарисовали плакаты защитили их, рассмотрели проблемы нашего села. Ребята предложили весной и осенью организовывать уборку территории школы и села привлекая к нашим акциям всех, кому не безразлично, в каком селе мы живём. Формирование экологической культуры подрастающего поколения и принципов его повседневной жизни, которые станут основой мировоззрением и помогут принимать грамотные решения во имя сохранения природы, духовного и физического здоровья человека. А главное приучить всех жителей к тому, что наше село должно быть чистым, а мусору место на свалке, а не на улицах. На первый взгляд наше село смотрится неплохо, но если присмотреться внимательнее, то глазу открывается совсем другая картина: пластиковый мусор, битое стекло, бумага и многое другое. Постоянно засоряется кромка леса, примыкающая к территории села.

13 октября в фойе школы открылся «Адалдық дүкені», основанный на системе самообслуживания. Здесь преподаватели и ученики покупают необходимые для себя товары и оставляют деньги за приобретённые товары в кассовый ящик. Цель проекта направлен на формирование высокого антикоррупционного сознания и антикоррупционной культуры у молодежи, в том числе на воспитание внутренней добропорядочности, честности и дает возможность сформировать доверие друг к другу.

13 октября в школе прошло мероприятие «Чистый четверг», девиз акции «Красивый школьный двор». Волонтеры нашей школы своим примером показали, что школьный двор это лицо нашей школы, для нашей школы субботник - это неотъемлемая часть общешкольной жизни. Чистая, ухоженная территория вокруг школы радует глаз всех окружающих. «Театр начинается с гардероба, а школа со школьного двора, потому что двор - это лицо школы».

Стало уже доброй традицией организовывать для детей познавательные экскурсии в пожарную часть. На этот раз учащиеся 6-х и 8 «В» класса побывали в гостях у пожарных. Экскурсия, несомненно, вызвала интерес у детей. Веселым гулом ребячьих голосов наполнилось пожарное депо. Приветливо встретили ребят и познакомили с пожарно-техническим вооружением пожарной части. Они рассказали о пожарной технике и показали детям, как и чем оборудованы машины, для чего служит тот или иной предмет из многочисленного пожарно-технического вооружения. Специально для юных гостей сотрудники учреждения разрешили ребятам подняться в машины, ощутить себя юными пожарными. Дети одевали боевое обмундирование и снаряжение, учились разворачивать пожарный рукав, надевали кислородную маску. Поблагодарив коллектив пожарной части дети долго ещё делились впечатлениями о увиденном в пожарной части.

14 октября в школе была проведена профориентационная встреча с представителями «Казахский университет экономики, финансов и международной торговли». Практически все школьники писали сочинение на тему «Выбор профессии», уже сейчас стоит вопрос у учащихся 9-х, 11 классов о выборе профессии и в этом им помогают профориентация различных учебных заведений. Старшеклассники получили информацию о порядке и условиях приема в учебное заведение.

Золотая осень - одно из самых ярких и красочных времён года. Традиционно, в нашей школе с 14 по 22 октября прошли мероприятия посвященные осени, так и в этом году прошли осенние мероприятия «Здравствуй осень», «Мисс Осень- 2022». Праздник в школе – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех учащихся, море улыбок и веселья. Хоть и говорят, что осень

унылая пора, но дети как никто другой, способны радоваться шороху золотистых опавших листьев под ногами, дождю, под которым так интересно гулять под зонтиком, обув резиновые сапожки. Вот почему праздник осени в школе является одним из самых любимых у наших ребят. Мероприятия прошли веселыми, яркими, увлекательными. Учащиеся школы получили много позитивных эмоций, пели песни об осени, играли в веселые игры, танцевали, рассказывали стихотворения, участвовали в конкурсах, показывали моду. В конце праздника ребята получили подарок от Осени - корзину с румяными яблоками. Цель мероприятия: систематизировать знания учащихся об осени; приобщать учеников к образам осенней поры, познание красоты окружающего мира, проявленной средствами музыкальной выразительности; создать радостное праздничное настроение.

16 октября прошла Лига по волейболу среди юношей 8-11 классов. В рамках программы «Неделя физкультуры и спорта». Волейбол всегда пользовался большой популярностью в нашей школе. Примечательна игра тем, что в нее можно играть в любом возрасте. Все команды показали сплоченную и содержательную игру. Интересные долгие розыгрыши подарили болельщикам положительные эмоции. По итогам соревнований победу одержала сборная 10-11 классов, второе учащиеся 9-х и третье место 8-е классы. Так же прошла лига по баскетболу девушки, 7-9 классы. Чемпионы соревнований стали девушки 8-х классов, второе место 9-е и третье сборная 7-х.

В рамках программы «Недели физкультуры и спорта», прошли различные соревнования «Самый сильный», «Самый ловкий», «Самый быстрый», «Самый прыгучий» для самых маленьких спортсменов нашей школы.

14 сентября прошли классные часы на тему «Терроризм угроза обществу». В ходе классного часа были рассмотрены вопросы: что такое терроризм, виды террора, способы защиты, где может проявляться. Дети сделали сообщения, посмотрели презентацию и каждый для себя сделал выводы. Учащиеся вместе с учителями рассматривали и обсуждали ситуации из повседневной жизни. В заключении учащимся были вручены памятки.

18 октября в рамках месячника посвященному для детей с особыми образовательными потребностями, лидеры школы совместно с вожатой школы Сейтгалиевой А.Т организовали акцию «Доброта спасёт мир». Целью мероприятия является, сформировать потребность в совершении добрых поступков, в сострадании и отзывчивости, добром отношении друг к другу. Сделать выполнение добрых дел доброй привычкой, заразить этой идеей всех, кто нас окружает «Человек, который делает добро другим, чувствует себя счастливым... Всё, что я делаю, должно увеличить количество добра в мире». Актуальность акции заключается в том, что в обществе, в котором мы с вами живём, происходят перемены. Рассуждая об этом, учащиеся пришли к выводу, что всё-таки самое главное в человеке – это то, что делает его выше всего и всех – это добро и милосердие, которые являются основой основ. Классы были наполнены детским шумом и смехом. Мальчишки и девчонки с нескрываемым удовольствием наблюдали за развлекательной программой, принимая активное участие в проводимых играх и конкурсах. В завершении дети поблагодарили лидеров.

Гражданская оборона-предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, в целях привлечения внимания общественности к значению Гражданской обороны, повышения готовности населения и дальнейшего развития и совершенствования форм обучения учащихся в условиях чрезвычайных ситуаций с начала учебного года в школе были проведены занятия по Гражданской обороне. В ходе мероприятий проведена информационно - пропагандистская работа и практические занятия с учащимися и учителями. Во всех классах проведены инструктажи по технике безопасности и пожарной безопасности.

19 октября в КГУ «ООШ N2 с. Астраханка» прошли дебаты участниками являлись ученики девярых классов. Бабченко Александр и Колесников Антон во фракции правительства против фракции оппозиции Кузенбаевой Надии и Кантемирова Артема. Сегодняшняя игра проводилась в рамках подготовки к районному дебатному турниру.

В период с 12 октября по 19 октября текущего года в школе было проведено родительские собрания по параллелями среди родителей учащихся 1-классов, 2-4 классов, 5-6 классов, 7-8 классов, 9-11 классов, на которых были затронуты и обсуждены с родителями очень важные вопросы: профилактика правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, «Профилактика правонарушений и преступлений», «Адаптация первоклассников, пятиклассников», «Подростковый возраст», «Профилактика преступлений против половой неприкосновенности среди несовершеннолетних». Адаптация первоклассников, пятиклассников с этими и другими выступила перед родителями школьный психолог Плеханова Ирина Леонидовна. Также на родительское собрание были приглашены представители ИДН Абенова Алия Сериковна, участковые Астраханской районной полиции - Кожанов Салимжан Кайратович, Шарипов Алмаз Юнусович.

19 октября состоялись два турнира по волейболу между девушками 8-11 классов и юношами 7-8, 9-11 классов по баскетболу, посвященный ко Дню Республики Казахстан. Победителями турнира среди девушек стали ученицы 10-11 классов. Юноши 7-8 одержали победу под учащимися КГУ «Общеобразовательной школы №1 с.Астраханка», а юноши 9-11 классов уступили. Все получили большой заряд бодрости хорошего настроения и болельщики и участники. Соревнования - это настоящий праздник для всех участников, самое ценное у человека - это жизнь, самое ценное в жизни - здоровье.

20 октября состоялся турнир по волейболу посвященный ко Дню Республики Казахстан, между учащимися школы и педагогическим коллективом школы. Ребята готовились к этому мероприятию, ждали его. Игры проходили по официальным правилам волейбола, поэтому ребята отнеслись к соревнованиям со всей ответственностью. Команды пришли в "боевой" готовности, с заменами, с группами поддержки. В ходе игр спортсмены показали хорошее знание правил игры, умение самостоятельно принимать решения для того, чтобы взять технический перерыв или осуществить замену. Ребята показали свои лучшие качества: умение поддерживать друг друга, помогать, принимать коллективные решения. Соревнования прошли на хорошем эмоциональном уровне. Здесь можно было увидеть и счастье победы и горечь поражения. В итоге места распределились следующим образом, на протяжении десятилетия победа остаётся за педагогическим коллективом школы.

В школе прошла «Школьная акция» подари книгу библиотеке, учащиеся наполнили библиотечный фонд хорошими и нужными для всех нас книгами. Это мероприятие объединяет всех, кто не только любит книги, но и дарит возможность другим почитать. Часто бывает, что давно прочитанные книги «скушают» и тихо стареют на полках домашних библиотек. Многие из них в еще очень хорошем состоянии. У таких книг может появиться вторая жизнь, если они попадут на библиотечные полки. Книжные дары ещё не раз доставят удовольствие читателям. Книги учат добру, дружбе, взаимопомощи, любви к ближнему, чувству сопереживания и многому тому, что помогает человеку стать настоящим человеком.

21 октября ко Дню Республики Казахстан 1-2 классы провели мероприятие, «Праздник созидания добрых дел и добрососедства». Цель мероприятия этот день, наполнить добротой, нежностью, традициями. Доброта, милосердие, умение сопереживать чувствам других людей создают основу человеческого счастья. Так же в первых классах прошел праздник посвященный ко Дню Республики Казахстан. Дети гостеприимно встречали и угощали друг друга, поздравляли танцами, стихами. А в конце праздника был накрыт стол с угощениями.

21 октября в нашей школе состоялось торжественная линейка «Менің Қазақстаным», посвященная ко Дню Республики. Торжественная линейка-обогащение знаний подрастающего поколения о пути развития и становления Республики Казахстан, формирование интереса и уважения к истории нашей страны, воспитание чувства патриотизма и любви к родной земле. А также в 5-11 классах проведен единый классный час «Қазақстан-туған жерім, туған елім!». Заместитель директора по учебной работе Хохрякова Г. В. на торжественной линейке выступила с поздравительной речью и вручила грамоты учащимся. 25 октября наша страна отмечает День Республики. 25 октября 1990 года решением Верховного Совета Казахской ССР была принята декларация о суверенитете. Документ стал фундаментом будущей независимости Казахстана.

В рамках недели иностранного языка, которая проводилась с 17 по 21 октября 2022-2023 учебного года учителями иностранного языка, были проведены открытые уроки. Был проведен конкурс рисунков "My favourite letter" среди учащихся 2-4 классов, конкурс поделок "The Symbols of London" среди учащихся 5-8 классов и конкурс стихотворений на английском языке "In the World of Poetry". В неделе принимали участие учащиеся 2-11 классов. Неделя прошла продуктивно и на высоком уровне.

27 октября, прошли районные соревнования по национальным видам игр, на базе КГУ «Общеобразовательная школа №1 с.Астраханка» - Бес асык, Асык ату, Тогуз кумалак. Цель нашей команды – совершенствовать навыки и умения в играх бес асык и асык ату и популяризация наших национальных игр, команда КГУ «Общеобразовательной школы №2 с. Астраханка» заняла второе место.

Директор школы



Мағзұмов Б.Б.